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EM TODAS AS QUESTOES, JUSTIFIQUE SUA RESPOSTA!
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Questao 1) (2,0)

uma delas.

: 1 B - 1
(a) (0,6) Determine como escrever — como soma de duas fragoes unitarias, sendo —
n ,

P 7’ 2 ~ . d .
(b) (0,7) Se n é impar, mostre que é possvel escrever — como soma de duas fragoes unitdrias.
n
Muitos dos registros do Papiro de Rhind podem ser obtidos desta maneira.

2 2 1 1
(c) (0,7) Escreva g3 como soma de duas fracdes unitarias. (Obs.: A decomposigao i + - nao

é aceita).
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Questao 2) (2,0)

2i
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(a) (1,0) Determine a forma polar do mimero complexo z = i

2i
—%"

(b) (1,0) Encontre todas as solugdes da equagio w’® = ]
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Questao 3) (4,0)

, . ‘5 R T . - = 3, ,2 —
(a) (2,0) Determine a 4rea do tridngulo cujos vértices sdo solugdes da equagao 2° + 2% + 2 = 0.

1—=z

(8) Tenos P43%r=0 E>H(FHT+1) =0
~ Z=0 ov 252+ =0

(b) (2,0) Seja w = . Se |z| < 1, mostre que Re(w) > 0.
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Questao 4) (2,0) Determine o menor n € N para o qual:

(a) (1,0) (1= V3i)" € R.

(b) (1,0) (1 = /34)" ¢ imagindrio puro.

—_—
A
5) =<

e S KR
& %~=’~’—(i-—..@c'

) ',..

Note e 15e (wos®, sene) = (2% ,""/3%—)

ewtao &= 31 2K Le/NT
3

Jos 35=2(oe<>%177+6'9"”4§z>
= 2% Z(ME’TM‘/WS" ‘)
(4) Loy Tl w 'W?-;i’?&):o

= _E_f;fl".ht ki, e/l
© N=3K | sekes 5 el < g o
I Mevow oS el

DO—;\ n=23 1
L. +o

(4 \[3()6 k 3 @ o W&owv @x{dhﬁu\

PO“'*! vel ‘/awve. 1 $-0 oa.u"‘e. Cel—

Digitalizado com CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

L’-ﬁ') L—P%‘O %h f: l‘b\«v%/\‘um{'o P\U"O ; AN

se oy (sTuu)=0 < ST = T, 4l ) LN
- &

3
© M= 14260 5 5 o 112k
| 3 > 3 Z
E N= 36K _ 3 (1v2k)
A0 7

Nefe X 3(7—*22) € L'W.fdm’}ﬂm‘s /;"/)aa—a;-
Tedn X -e,)f :m[lﬁ’-be._\ ><>‘ € (i Jpe— .

LOS'O e Coruo 70 ﬁ/ | s ) M%/Mj

8 c— i . 1”
. o Neao C><xs7Lé, Mé//\) : (’/—@() FCJR. Vv
L\Mr‘(/t.q:m.o Fv/ Lo |

Digitalizado com CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

